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На сучасному етапі розбудови правової держави та 
громадянського суспільства одним з важливих чинників 
удосконалення взаємовідносин між державою та суспільством є 
створення ефективної системи задоволення інформаційно-правових 
потреб як окремих громадян, так і освітніх установ. Зростання цих 
потреб зумовлене трансформаційними процесами в українському 
суспільстві, посиленням соціальної активності громадян у процесі 
становлення правової держави. Правова освіта сьогодні неможлива без 
залучення широкого спектру сучасних інформаційних технологій як 
загалом у світі, так і в Україні. 

Одна з жанрових класифікацій інформаційного розмаїття 
Інтернету, яка заснована на тематичному принципі, представлена в 
статті Л. Ю. Іванова «Мова Інтернету: нотатки лінгвіста» [1]. 
Відповідно до цієї класифікації все інформаційне наповнення мережі 
можна розділити на наступні великі тематичні блоки: 

 загальноінформаційні жанри, або жанри новин; 
 науково-освітні жанри; 
 художньо-літературні жанри; 
 розважальні жанри; 
 жанри, які оформляють непрофесійне спілкування; 
 ділові та комерційні жанри [1, 4]. 
Спробуємо дати короткий огляд основних юридичних сайтів. 
1. Pravo.biz.ua 
Це частково комерціалізований сайт, що включає не лише 

бібліотечні послуги. Крім бібліотеки тут є: 
1. Замовлення написання дипломних, курсових, рефератів; 
2. Стрічка новин. 
3. Реклама. 
4. Цікава інформація. 
2. Правознавець (Pravoznavec. com. ua) 
Бібліотека постійно поповнюється новою літературою 

юридичного спрямування. Розробники звертаються з проханням до 
користувачів залишати свої побажання з метою кращого 
обслуговування. Метою своєї діяльності вони бачать полегшити пошук 
юридичної літератури в Інтернеті. Мови ресурсу: російська, 
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українська. Література також двома мовами, з російського й 
українського права, розрахована на студентів України і РФ.  

3. Національна юридична бібліотека 
Як зазначено в ознайомчій статті, «це структурний підрозділ 

Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського, який 
забезпечує акумуляцію та ефективне використання документально-
інформаційних ресурсів на всіх видах носіїв, що містять правову 
інформацію» [2]. Вона єдина з розглянутих позбавлена комерційного 
спрямування у відповідності з чинним законодавством. Крім того, 
бібліотека не розрахована на масового читача, а лише на наукові та 
освітні кадри. 

4. Студентська бібліотека «ВЕДА» 
Метою діяльності студентської бібліотеки ВЕДА є формування 

великого інформаційного порталу, який надає допомогу в навчанні 
учнівській молоді України та Росії. Проект ВЕДА містить розміщений 
в Інтернеті постійно оновлюваний систематичний електронний каталог 
підручників, монографій, періодичної преси та ін. джерел. Електронна 
бібліотека включає розділи: Економічна бібліотека; Гуманітарна 
бібліотека; Юридична бібліотека; Періодичні видання; Автореферати 
дисертацій. 

5. Електронна бібліотека Князєва 
Перше, що впадає в око відвідувача, це розгалужена система 

рубрик бібліотеки: Аудит, Банківська справа, Біографії, Державна влада, 
Історія, Культурологія, Література, Логістика, Політологія, Конспекти, 
Підручники, Психологія, Свята, Традиції і т. д. (усього 23). Література 
юридичного спрямування переважає, однак представлені й інші науки: 
економіка, мовознавство, літературознавство, фольклористика, етика, 
естетика, логіка, педагогіка, культурологія тощо. 

Висновки. Аналіз практичної роботи освітніх ресурсів на основі 
використання електронних інформаційних технологій підтверджує їх 
ефективність. На думку Пестрецової, «тенденція до консолідації 
юридичних бібліотек та інших соціально-комунікаційних структур у 
створенні інформаційних порталів та ресурсів обіцяє подальше 
підвищення ефективності системи інформаційного забезпечення 
правових наук. 
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